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ΣΤΑΣΗ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΥΠΟ ΤΟ ΦΟΒΟ ΝΕΩΝ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΩΝ SW APS ΤΟΥ 2001

Ουδέτερη στάση τηρεί το Μαξίμου για το θέμα των swaps του 2001 μεταξύ της κυβέρνησης και της Goldman Sachs, που επανέρχεται στην επι- καιρότητα, καθώς ο φάκελος βρίσκεται ήδη στη Δικαιοσύνη και μένει ερωτηματικό αν θα κατευθυνθεί στη Βουλή.Θα περίμενε κανείς μια πιο σθεναρή και εμφανή στήριξη από την πλευρά του Μαξίμου προς τον πρώην πρωθυπουργό, η οποία όμως δεν υπάρχει. Εστω υπό τη μορφή λακωνικής δήλωσης. Ως κλίμα, καταγράφεται η πρόθεση του Μαξίμου να μην εκθέσει τον πρώην πρωθυπουργό ούτε όμως και να τον στηρίξει μεΗ κυβέρνηση αποφεύγει να στηρίξει καθαρά τον πρώην πρωθυπουργό

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣI  gkampourakis@e-typos.com
«Καιρός είναι να τελειώνουν οι υποκρισίες και η παραπληροφόρηση. Η ανακίνηση του θέματος του 2001 εξυπηρετεί άλλες σκοπιμότητες», κατέληξε ο κ. Σημίτης στη δήλωσή του.

«Εχει αποφανθεί η Ε.Ε.»«Οι υπεύθυνοι της Ευρωπαϊκής Ενωσης έχουν ήδη αποφανθεί δημόσια ότι οι ενέργειες της ελληνικής κυβέρνησης το 2001 ανταποκρίνο- νταν στους κοινοτικούς κανόνες και τις πρακτικές που εφάρμοσαν καιΑγωνία σιο ΠΑΣΟΚ μήπως τελικά ο φάκελος από ιπ  Δικαιοσύνη κατευθυνθεί προς τη Βουλή
ΠΑΣΟΚ

Θορυβημένοι από την ανακίνηση του θέματος Γ. Παπανδρέου και Κ. Σημίτης, οι οποίοι ωστόσο δεν έχουν τηλεφωνηθεί μεταξύ τους.

Αποστάσειβ Μαξίμου από Σημίτη

ξεκάθαρο τρόπο. «Να ξεκαθαρίσει το ζήτημα και μετά θα τοποθετηθούμε δημοσίως. Προς το παρόν είμαστε σύμφωνοι με τα όσα λέει ο Σημίτης», έλεγε στον Ελεύθερο Τύπο στενός συνεργάτης του πρωθυπουργού, δεν έκρυβε όμως και τις επιφυλάξεις του, μήπως υπάρχει κάτι καινούργιο που η κυβέρνηση Παπανδρέου δεν γνωρίζει πίσω από την ανακίνηση της υπόθεσης ύστερα από δημοσίευμα της «Real News». Αν και θα ήταν αναμενόμενο, ο Γ. Παπανδρέου και ο Κ. Σημίτης δεν έχουν επικοινωνήσει αν και είναι πλήρως ενήμεροι για την ανακίνηση του θέματος. Και όπως λένε οι πληροφορίες, δεν υπάρχει και διάθεση για μεταξύ τους επικοινωνία.Σε αυτό που φαίνεται να συμφωνούν Μαξίμου και Ακαδημίας είναι ότι η ανακίνηση του θέματος εξυπηρετεί όλους όσοι εντός Ε.Ε. έχουν βάλει στο στόχαστρο την Ελλάδα

στο πλαίσιο της κόντρας ανάμεσα στους ισχυρούς και τους ανίσχυρους της ευρωζώνης, ενώ το Μαξίμου καλύπτει πολιτικά τη δήλωση
του πρώην πρωθυπουργού πως «η Κομισιόν έχει αποφανθεί στο παρελθόν ότι οι ενέργειες της ελληνικής κυβέρνησης το 2001 ανταποκρίνο-

νταν στους κοινοτικούς κανόνες και τις πρακτικές που εφάρμοσαν και άλλες χώρες την ίδια εποχή και σε παρόμοια έκταση».
άλλες χώρες την ίδια εποχή και σε παρόμοια έκταση», δήλωσε ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης με αφορμή δημοσίευμα για τα παράγω- γα (swaps) της περιόδου 2000-2001. Το θέμα επανήλθε στην επικαιρό- τητα ύστερα από δημοσίευμα της εφημερίδας «Real News» σύμφωνα με το οποίο η προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών απέστειλε το φάκελο της προκαταρκτικής έρευνας για το ζήτημα των swaps του 2001 -που διενεργήθη- κε έπειτα από καταγγελία Αυστριακού δικαστή- κάνοντας λόγο για «καταγγελίες σχετικά με αξιόποινες πράξεις» από την τότε κυβέρνηση. Ο φάκελος, σύμφωνα πάντα με το δημοσίευμα, έφτασε στον Αρειο Πάγο στις 20 Δεκεμβρίου και ο εισαγγελέας Α.Π. Ιωάννης Τέντες ανέθεσε στον αντιεισαγγελέα Αθ. Κατσιρώδη να εξετάσει εάν η υπόθεση πρέπει να διαβιβαστεί στη Β ουλή.·
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Απόκρυψη 3 δια ευρώ με βαρύ τίμημαΟΠΩΣ ΕΧΕΙ αποκαλύψει ο Ελεύθερος Τύπος, η κυβέρνηση Σημίτη επιχείρησε το 2001 με ένα πολύπλοκο ομόλογο, που εκδόθηκε από την Goldman Sachs και περιείχε 18 διαφορετικές μεταβλητές, να κρύψει ελλείμματα ύψους 3 δισεκατομμυρίων ευρώ (1 τρισ. δραχμές) μεταθέτοντας για το μέλλον την πληρωμή των χρεών.Ο αμερικανικός όμιλος είχε πετύχει να δανείσει το Δημόσιο μέσω ενός δομημένου ομολόγου με 18 παραμέτρους (swaps), κερδίζοντας σημαντικές προμήθειες (ύψους άνω των 200 εκατομμυρίων ευρώ) και βέβαια τους τόκους του τίτλου. Για το

θέμα αυτό πρόσφατη είναι η παρέμβαση του πρακτορείου Bloomberg, το οποίο κατέθεσε αγωγή κατά της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας για απόκρυψη εγγράφων.Το πρακτορείο με την αγωγή του ζήτησε από τον επικεφαλής της ΕΚΤ κ. Ζαν-Κλοντ Τρισέ να γνωστοποιήσει τα έγγραφα της Κεντρικής Τράπεζας που δείχνουν τον τρόπο με τον οποίο η χώρα μας χρησιμοποίησε σύνθετα παράγωγα (swaps) προκειμένου να αποκρύψει το δημοσιονομικό της έλλειμμα και το χρέος, τα οποία η Κεντρική Τράπεζα αρνείται να αποκαλύψει.
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